

Spoštovane stanovalke, stanovalci in svojci!

„SeneCura Komenda, Dom prijaznih in srčnih ljudi. S skrbnostjo in občutkom skrbimo za sočloveka, ne ustavi nas nobena ovira ali prepreka. Tu smo za vas, da krajšamo vam čas in narišemo nasmeh na obraz. Obljubimo, da se bomo trudili še naprej, da boste naši dragi stanovalci in svojci, na nas ponosni kot doslej.“

Pred vami je prvi hišni časopis SeneCure Komenda! Časopis bo izhajal mesečno za pretekli mesec. Že zdaj vas vabimo, da preberete kaj vse smo počeli!

Ko veste smo naš, dolgopričakovani, Dom odprli 16.01.2023. Takrat smo tudi sprejeli prvi dve stanovalki, gospo Marijo Čehun in gospo Stanislavo Dolinšek. Za nas je bil to dogodek, ki ga ne bomo pozabili nikoli. S ponosom lahko rečemo, da se nam bo vtisnil v posebno mesto v skitem kotičku srca. Zaposleni smo v našem Domu zgradili skupnost, ki je izjemno trdna in povezana, na kar smo izredno ponosni. Vsakodnevno živimo SeneCurino glasilo „Blizu ljudem“ in se še kako zavedamo pomena, ki ga nosi.

Dragi naši stanovalci in svojci. Skupaj z vami si želimo ustvariti čudovito zgodbo, ki bo vsem nam v ponos in veselje!



Vse najboljše

Gospa Stanislava Vida Levc 15.06.1939

Dogajanje v domu

Junija se je v našem Domu zelo veliko dogajalo. Stanovalci so si privoščili morskó kopel s pravo morskó vodo. Kako smo uživali!

V našem Domu velikokrat zadiši po raznih dobrotah. Tokrat smo se lotili peke pehtranovega peciva. Bilo je odlično!



Imeli smo pravo žetev ječmena in pšenice z glasbeno spremljavo našega nadarjenega stanovanca.



Naše dneve so popestrili Rdeči noski s svojo igrivo predstavo, pevska skupina Šola zdravja in otroci naših zaposlenih s svojo otroško igrivostjo.



V tokratni izdaji z vami delimo zgodbo našega stanovalca gospoda Marjana Kandusa, ki je Sloveniji znan kot odličen košarkar.



Stanovalec Marjan Kandus – profesionalna košarkaška pot

Gospod Marjan Kandus je začel košarko igrati že kot otrok, resneje pa se je z omenjenim športom pričel ukvarjati kar nekaj let pozneje. Svojo resnejšo športno kariero je nadaljeval v košarkaškem klubu Branik Maribor. Leta 1957 je prvič zaigral na večjem prvenstvu, in sicer evropskem prvenstvu v Bolgariji. Osvojili so 6. mesto. Leta 1959 je zaigral še na evropskem prvenstvu, ki ga je gostila Turčija in so osvojili 9. mesto. Največji dogodek v njegovi športni karieri pa se je zgodil leta 1960, ko je bil izbran kot eden izmed varovancev, ob boku našega velikega košarkarja Iva Daneua, takratnega trenerja Ace Nikolića za nastop na Olimpijskih igrah v Rimu. Kljub temu, da niso osvojili odličja, ima gospod Kandus na takratne čase zelo lepe spomine. Skupaj s kolegi iz reprezentance vaterpola so si z vojaškim džipom italijanske vojske, ki jim je bil vedno na razpolago, ogledali rimske znamenitosti in Vatikan. Ob vprašanju ali je bilo ob nastopu na tako veliki tekmi prisotne kaj treme, je gospod Kandus odgovoril, da nikakor ni čutil nobene treme ampak, da se je počutil dobro. Naslednje leto je gospod Kandus zaigral še na evropskem prvenstvu v Beogradu, kjer so osvojili 2. mesto. S tem se je pot poklicnega košarkaša za gospoda Kandusa tudi zaključila.

Zgodbo zapisala Rebecca Stroj (socialna delavka) in gospod Marjan Kandus (stanovalec Doma Komenda)